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Ηράκλειο – Αλεξανδρούπολη με πλοίο! Ενώνουν 
τις δυνάμεις του οι δύο παραμεθόριες περιοχές 
της χώρας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Εποικοδομητική συνάντηση για την οικονομική συνεργασία Ηρακλείου – 
Αλεξανδρούπολης
Η ακτοπλοϊκή σύνδεση του Ηρακλείου με την Αλεξανδρούπολη με απευθείας 
γραμμές αλλά και η βιωσιμότητα της υφιστάμενης αεροπορικής σύνδεσης 
συζητήθηκε στη διάρκεια επίσκεψης εκπροσώπων φορέων της ακριτικής πόλης στο 
Επιμελητήριο Ηρακλείου.Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στα προϊόντα που παράγει η 
κάθε περιοχή και θα μπορούσαν ν’ αποτελέσουν τους πρώτους πυλώνες εμπορικής 
συνεργασίας. Για το σκοπό αυτό, όπως τόνισε ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου κ. Μανώλης Αλιφιεράκης, θα εκπονηθεί μελέτη σε συνεργασία με το 
Επιμελητήριο Έβρου ώστε να καταγραφούν οι ανάγκες της αγοράς των δύο 
περιοχών και να ξεκινήσει η αναζήτηση των επιχειρήσεων που ενδιαφέρονται να 
επεκτείνουν τις δραστηριότητες τους ή να συνεργαστούν.
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«Οι δύο παραμεθόριες περιοχές της χώρας, Κρήτη και Έβρος, μπορούν μα ενώσουν 
τις δυνάμεις τους και να προκύψουν συνεργασίες που να βοηθήσουν τις Κρητικές 
επιχειρήσεις να προωθήσουν τα προϊόντα τους τόσο στη Θράκη όσο και στη 
βαλκανική αγορά αλλά και στην αγορά των ανατολικών χώρων, αξιοποιώντας τις 
δυνατότητες που παρέχει το σύγχρονο λιμάνι της Αλεξανδρούπολης», τόνισε ο κ. 
Αλιφιεράκης και επισήμανε ότι το Επιμελητήριο Ηρακλείου θα συγκεντρώσει τα 
απαραίτητα στοιχεία για την αγορά της Αλεξανδρούπολης ώστε να γνωρίζουν οι 
επιχειρήσεις του Ηρακλείου ποια κρητικά προϊόντα έχουν αυξημένη ζήτηση στην 
ευρύτερη περιοχή.
Την αντιπροσωπεία από την Αλεξανδρούπολη αποτελούσαν ο Δήμαρχος της πόλης 
κ. Ευάγγελος Λαμπάκης, ο Α’ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Έβρου Σάββας 
Σεφεριάδης, ο Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου κ. Κωνσταντίνος Χατζημιχαήλ 
καθώς επίσης εκπρόσωποι του τουριστικού κλάδου της Εκκλησίας και των μέσων 
ενημέρωσης.
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